



В Оренбургской области следователи устанавливают обстоятельства гибели младенца



Вечером 6 октября 2017 года в правоохранительные органы города Орска Оренбургской области поступила информация о гибели 1,5-месячного ребенка в одной из квартир жилых домов по улице Гомельской. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что мать ребенка отлучилась в магазин, оставив малыша, лежавшего в коляске, под присмотром отца. 41-летний мужчина, услышав плач сына, взял его на руки и понес в комнату. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, мужчина споткнулся о ковер и упал, придавив ребенка весом собственного тела. Увидев следы крови на лице мальчика, мужчина обтер его и снова уложил в коляску. Вернувшаяся спустя несколько минут



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

мать обнаружила, что малыш мертв.

По результатам судебно-медицинского исследования, смерть ребенка наступила от асфиксии кровью.

В настоящее время следователи проводят комплекс необходимых следственных действий с целью установления всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1169858/folder/folder/folder/1048783>